

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр  
развития ребенка - детский сад № 26 «Солнышко» г. Светлоград

**Неделя безопасности в МБДОУ ЦРР – ДС  
№ 26 «Солнышко»  
«Безопасные каникулы».**

Подготовила:  
Учитель-логопед  
МБДОУ ЦРР-ДС № 26  
«Солнышко» г. Светлоград  
Гаврилова Г.И.

г. Светлоград, 2018г.

Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования направлен на решение одной из главнейших задач: охраны и укрепления физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия.

Согласно статистике, в нашем крае за последние четыре месяца по сравнению с прошлым годом наблюдается рост по количеству дорожно – транспортных происшествий на 16,7%, по количеству погибших на 100% и по количеству раненых детей на 24, 1%.

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это важная составляющая часть воспитания в ДОУ, жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны.

В рамках профилактики дорожно – транспортного травматизма наш детский сад № 26 «Солнышко» принял участие в мероприятии «Безопасные каникулы»

Приближаются летние каникулы, пора отпусков и отдыха. Родители вместе с детьми чаще выезжают на отдых, кто – то едет на лето к бабушке, другие становятся школьниками, увеличивается количество детей , находящихся на улице, без присмотра взрослых. В нашем ДОУ во всех разновозрастных группах прошли родительские собрания, где одним из важнейших вопросом являлась безопасность наших детей на дорогах в летний период. Приняли участие в акции «Автокресло- детям!». В ст. 22.9 Правил Дорожного Движения РФ 01.01.2006 года говорится «...Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля — только с использованием специальных детских удерживающих устройств.» Безопасность, это то, что родители обязаны обеспечить ребёнку везде и в том числе в машине. Если с ними что-то случается в дороге, в этом всегда виноваты взрослые. В автомобиле дети – одна из наиболее уязвимых категорий пассажиров. В ДТП аналогичной тяжести дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны на защиту детей. Поэтому при перевозке детей необходимо использовать детские удерживающие устройства (ДУУ), самыми надежными из которых признаны детские автокресла.



В младших группах воспитатели провели ситуативные беседы о поведении на улице, с помощью макетов, вместе со взрослым учились переходить улицу по пешеходному переходу.

В средней группе «Буратино» дети просмотрели мультфильм «Уроки тётушки совы» об азбуке безопасности на дороге, целевые прогулки к перекрестку (пешеходный переход, наблюдение за проезжей частью).

Для закрепления знаний о правилах перехода дороги, работе светофора и регулировщика дети старших групп играли в сюжетно-ролевые игры «Водители», «Я иду в детский сад», подвижные игры: «Стоп!», «Найди свой гараж», «Светофор», «Цветные автомобили» и др., в настольных дидактических играх: «Светофор», «Что лишнее?», «В воздухе, на воде и на суше», «Наши друзья – дорожные знаки», «Дорожная азбука», «Пешеходы», «Водители» и т.д.,



Дети подготовительных групп приняли участие в викторине «Весёлая зебра», ответили на вопросы сотрудником ГИБДД, разыграли различные ситуации, связанные с правилами дорожного движения.

